001113 oTe 177 OV
Kmem Ha obwua Hukonosn
Emun BebeHos
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WHdpopmaLumsa 3a pasnpefeneHeTo Ha ovmhoqmma,,m,_,,m@. wm.m:m v KOMPOAEHTU Ha chopmynara v no 6poit aeua no "AamuH M" kbm 01.01.2014 1. 3a obwmHa Hukoron, AeiHoCT

e e o u n
: LlenogHeBHW AETCKA rpafuHA

dropmyna: Co = 82 %*EPC1*B[] + 82 %*EPC2"B[l +11% YIP + 1%000NM0 + 1%40T + 2%0UMN + 1%00K + 2%P®

82% | g . 82% | g o 3 obul
Nl Lar epc1 | 25| okt [Epc2| To| okz |AOUT| anT1% A AOR [11% v S | PO- | Oomker
34r. | & 56r1. | §w© o o o I a| 2% no
O O o dopmyna
1 _N_.w_”__M_UEmoEsmo AetcTeo” 1540 33| 41672.40] 1783 32| 4678592 0 0 0 of 485808 65| 2208 95525
2{LL A Ne2"Pagoct” Hukonon 1540 8| 10102,40 1783 7| 1023442 0 198739 0] 0] 4858,06 5 510 27 692
3|LLOMNe3"Pagoct” Hukonon 1540 15| 18 942,00 1783 19| 27 779,14 3 974,78 ¢ O 3974,78| 4 858,06 34 1155 60 684
4luar'Cnwhue" Jparaw BoriBoaa 1665 6 8 191,80 1783 71 10234,42 0] 198739 o 0| 4 858,06 13| 442 25713
5|Uar devenmHa" Yepkosuua 1665 5 6 826,50 1783 5 7 310,30 0 0] 397478 0| 4 858,06 10| 340 23 309
6{UOM3apaeey” Mycenvero 1665 10 13653,00 1783 14| 20 468,84 0] 0 0 0] 4 858,06 24| 815 39 795
7|0 Wactnveo Aetcteo” [leboro 1665 10 13653,00 1783 10| 14 620,60 0 0 0 0| 4858,06 201 679 33 811
s|uar'r.Meanos" HosaueHe 1665 13| 17 748,90 1783 22| 3216532 0 0 0 0| 4858,06 350 1189 55 961
9|4 Crexanka" bauosa maxana 1665 8l 10922,40 1783 10| 14 620,60 o] 0] 3974,78 0| 4 858,06 18| 612 34 987
Oo6wo x| 108 141712,40 X 126| 184 219,56| 3974,78| 3974,78| 7949,56| 3974,78| 4372258 234 7950{ 397 478
KbAETO:
Co - cpencrtea no dopmynara ; CP=100%
EPC1 - eAvHEH pasxofeH cTaHaapT 3a 3-4 roguluHu aeua’
EPC2 - eAvHeH pasxofeH cTaHaapT 3a 5-6 roguwHu Aeua
B - Opon geua
JOTII - pobaska 3a 0610 Nepanyo nomeLleHue
ONT - pobaska 3a NpeceyeH TepeH
JNMI - nobaeka 3a MHTEH3UBHN MUTPALIMOHHN NPOLIECH :
JOK - poBaeka 3a obuia KyxHs
P® - pe3epBeH OH/ 3a HeperynsipHn pasxofu
Cvanacysan: Cm.CmegaHosg o ) Uzeomeun: K. AHeenpsa
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